

Dan Vávra: Něco o české “žurnalistice” aneb ...to je asi ta veřejnoprávnost

- editor007 | 19. června 2024

ČESKO: Na prvním obrázku vidíte novinářku české veřejnoprávní televize na party pořádané britským velvyslancem společně s nově jmenovaným vládním úředníkem pro cenzuru, o kterém píše v komentáři celou řadu oplzlých narážek jiným novinářům. Představa, že se veřejnoprávní novináři opíjejí a flirtují s politiky a vládními úředníky na zahraničních velvyslanectvích a sdílejí to na veřejně přístupném profilu, protože jim to přijde zcela normální, mi přijde naprosto neuvěřitelná. Ale to je asi ta veřejnoprávnost.

Stejně fascinující mi přijdou komentáře o výsledku voleb velké části českých novinářů a expertů. Oni zcela otevřeně vyjadřují o jednotlivých stranách osobní hodnocení, nebo si zvou “experty” aby to jejich osobní hodnocení řekli za ně. Samozřejmě bez jakýchkoliv důkazů a průzkumů. Viz obrázek tři. Opět u Fridrichové. Když Fridrichová ví, že by neměla říkat svoje subjektivní výmysly na obrazovce, pozve si někoho, kdo to řekne za ní. A je z obliga! Veřejnoprávnost!

O vládě tihle lidé mluví zcela jednoznačně jako o té “dobré”, “své” vládě, která má ještě šanci to otočit, když těm blbečkům voličům, co podlehli, díky své nevzdělanosti a mládí, populistům a extrémistům, vysvětlí, koho by měli volit a jak jsou skvělí.



Oni se zcela vážně tváří, že nejnenáviděnější a čistě dle ekonomických výsledků nejhorší vláda od

vzniku této země, je něco, co by se tady mělo udržet, protože změna by byla k horšímu.

Oni zcela vážně mluví o Nerudové, jejichž podřízení do médií zcela otevřeně pronášejí, že se těší až vypadne, která publikovala v predátorských časopisech, u které se spekuluje o prodeji titulů na škole, kde šéfovala, která má za manžela jednoho z nejmocnějších právníků a lobbyistů v zemi a především, která v jakékoliv debatě o čemkoliv ukazuje absolutní neznalost a ignoranství, jako o nějaké seriózní političce a její oponenty označují za "populisty pro nevzdělance".

A pak se strašně diví, že jich mají všichni naprosto plné zuby a nikdo už jim nevěří ani slovo. Ale poměrně jasně to vysvětluje zájem nynější vlády o ovládnutí mediálních rad a zvedání televizních poplatků. Propaganda a volební kampaň za peníze voličů.

Když tu byl minulý týden nezávislý novinář Michael Shellenberger, jedna z prvních věcí, které ve své přednášce řekl je, že nechodí volit, protože chce jako novinář zůstat nezávislý.

Najděte 10 rozdílů s Norou placenou z našich daní.

ZDROJ: FB Daniel Vávra / Nová Republika